ПО ПРАВУ ПАМЯТИ – 3 стр.



Nº 186 (1168)

На тему дня



Несмотря на невыносимо жаркие условия, в нашем городе уже полным ходом идет подготовка к зимнему отопительному сезону. Рев тракторных моторов на сей раз услышали жители домов на площади Калинина и на улице Дьяконова. Но ради теплых согревающих вечеров в зимнюю стужу можно и потерпеть. Надеемся, что наши ожидания оправдаются!

Из редакционной почты -

Из далекого Кыргызстана, от редакции газеты «Эхо Оша» города Ош пришло благо дарственное письмо в адрес Главы Администрациигорода Н. Н. Козловского с просьбой опубликовать в городской газете статью «Мир хрупок. Нам его беречь».

День Победы – этот «праздник со слезами на глазах» - наукатская семья встретила на далекой Псковщине, в Великих Луках, у братской могилы военного кладбища, где покоится прах воина – кыргызстанца Рахимжана Юлдашева

В жизни Хабибы Лайлиевой это, пожалуй, самая памятная поездка. В российский город она отправилась с сыном Ахмадали Исмановым, чтобы вознести молитву у братской могилы по павшим воинам, среди которых и ее старший брат Рахимжан Юлдашев.

Последний призывался из Наукатского района и с пер-

Мир хрупок. Нам его беречь



вых дней войны оказался на фронте. Командовал стрелковым взводом 948 стрелкового полка 257 стрелковой дивизии. Погиб лейтенант в неполные свои тридцать лет в бою под Великими Луками 21 декабря 1942 года.

Город воинской славы, известный подвигом Александра Матросова, бережно хранит память о всех

героях, о тех, кто проливал кровь, отдал свою жизнь на этой земле.

Рассказывает Хабиба Пайлиева:

- Великие Луки нас встретили как дорогих гостей. Нас принял сам Глава городской Администрации Н. Козловский, дал нам людей, на попечении которых мы находились в дни нашего пребывания здесь. Столь радушный прием нам был оказан, думаю, благодаря сопроводительному письму главы Генконсульства РФ в Оше Мухамаджана

Зиганшина, который способствовал нашей поездке в Великие Луки. По возвращении нас ожидала скорбная весть - ушел из жизни Мухамаджан Каримович. Это был светлый человек. Приносим свои глубокие соболезнования семье покойного, всем его родным и близким.

Теперь с Россией нас

сближает не только место захоронения Рахимжана Юлдашева, но и память о замечательном дипломате, каким был Мухамаджан Зиганшин, немало сделавшем для укрепления мира и согласия между людьми.

гласия между людьми.

Братская могила в Великих Луках напомнила всем нам, что наши братья, отцы и деды носили одну шинель, сражались в одном окопе. Они выживали и умирали вместе, и никто их не разделял по национальному признаку. И очень горько, что разделение по этому признаку происходит сегодня...

Мирхрупок. Намего беречь. Дружить не только семьями, но и городами и весями. Мы рады, что Джалал-Абад и Великие Луки — городапобратимы. Но нам очень хочется, чтобы побратимами стали наш Наукатский район и какой-нибудь район из той же Псковской области. Это же здорово, когда люди при встрече обнимаются как родные.

Всероссийская перепись населения

Перепись – учимся правильно считать

Девятого августа строго по плану начались занятия у специалистов отдела сбора и обработки статистической информации Псковстата и уполномоченных по вопросам переписи районов и городских округов области. В первую группу, которая будет изучать правила переписи населения 2010 года до двенадцатого августа, вошли специалисты и уполномоченные 12 районов и города Великие Луки. И хотя, например, у Галины Горчаковой, начальника отдела статистики Великих Лук и у Натальи Пащиной, уполномоченной по Великолукскому району уже есть опыт прежних переписей, они с интересом приступили к занятиям и надеются во время учебы получить ответы на все вопросы, которые у них возникли во время подготовительного периода.

А вопросов, действительно, было много еще до начала занятий по основной теме. По помещениям, транспорту, договорам, оплате, страхованию. Специалисты Псковстата подтвердили, что обеспечение транспортом, помещениями и заключение договоров — это полномочия органов местного самоуправления, задача специалистов статистики подать заявку и проконтролировать их предоставление. О деньгах позаботятся финансовые органы области, районов и городских округов — они получат авансирование 30 процентов от всех затрат, как и было предусмотрено на 2010 год, остальные деньги поступят в регион и муниципалитеты по мере предоставления отчетов и договоров в 2011 году.

Заместитель руководителя Псковстата Светлана Синюк объяснила, что после 20 августа все районы и городские округа получат бланки переписных листов серий Л, П, и В, фирменные портфели, фонарики, свистки, гелевые авторучки, а еще специальные ленточки типа уже знакомых георгиевских, которые будут распространяться непосредственно перед Всероссийской переписью населения, их можно прикрепить на машину, портфель, ручку, подарить населению в период опроса как символ Всероссийской переписи населения 2010 года — на память. Еще она сообщила, что все переписчики уже застрахованы на 20 тысяч рублей от всяких неожиданных ситуаций, например, от укуса собак.

Ну а затем начались занятия по изучению инструкции о порядке проведения переписи. Но прежде начальник отдела статистики населения и здравоохранения Псковстата Татьяна Кузнецова коротко напомнила собравшимся о важности момента: «Как обучимся, так и проведем перепись, так что будьте очень внимательны».

Печатная инструкция была перед глазами каждого сидящего за партой и на экране, где поэтапно озвучивались все параграфы и разделы этого важного документа. После каждого раздела «ученики» задавали вопросы, специалисты Псковстата отвечали. И хотя информация из двух параллельных источников, казалось, была четкой и достаточно подробной, вопросы по ходу занятий все равно возникали. Например, по /чету детишек, родившихся после 0 часов 14 октября — их не переписываем. А вот умерших после 0 часов 14 октября - переписывать надо. А еще необходимо до начала переписи проверить статус общежитий, ведь многие из них переданы муниципалитетам и стали многоквартирными домами с приватизированным жильем. А где переписывать граждан, которые живут то в городской квартире, то на даче? Там, где граждане пожелают переписываться. А чтобы их не посчитали дважды, на руки выдается специальная справка о прохождении переписи. Нет, на вокзалах и в поездах считать людей не будут. Их перепишут в другом месте. Вот такие нюансы и тонкости.

Обучение кадров — очень важная составляющая подготовительного периода, ведь от того, насколько грамотно, без ошибок и помарок будет проведен опрос населения и заполнены переписные документы, напрямую зависят итоги огромного труда большой страны. Это понимают все, кто будет работать на переписи 2010 года. И учиться люди приехали всерьез и с большим желанием. Это было заметно по общему настрою и стремлению сесть на передние места, чтобы все слышать и видеть. Оно и понятно, ведь впереди экзамен - тесты и контрольная работа по заполнению переписных листов. Остается пожелать ни пуха ни пера.

На занятии по переписи побывала Елена МАКСИМОВА

Новости Псковской области В Псковской области создан оперативный штаб для устранения последствий урагана

В Псковской области создан оперативный штаб для решения вопросов, возникших в связи с авариями на электросетях, а также массовым отключением электроснабжения на территории региона в результате урагана. Штаб возглавил заместитель губернатора, председатель областной комиссии по чрезвычайным ситуациям (КЧС) Максим Жаворонков. Об этом, а также об оперативной обстановке после прошедшей грозы, губернатор Псковской области Андрей Турчак доложил в телефонном разговоре премьерминистру РФ Владимиру Путину.

В минувшее воскресенье на территориях Псковской, Ленинградской, Новгородской и Вологодской областей Северо-Западного федерального округа, а также Тверской области Центрального федерального округа прошел холодный фронт, сопровождаемый сильными порывами ветра. Ураганы бушевали в России после аномальной жары и засухи, начавшейся в Центральной России и Поволжье с середины июня. В нашем регионе обесточенными оказались около 600 населенных пунктов и ряд социально значимых объектов.

По словам председателя Максима Жаворонкова, штаб работал всю ночь В результате слаженных действий всех оперативных служб к утру понедельника, 16 августа, все социальные объекты были подключены к электропитанию. А к 15.00, по данным оперативного штаба, удалось возобновить подачу электроэнергии в 220 населенных пунктах. Пока находятся без электричества 8 тыс. человек, но по прогнозу оперативного штаба все работы по возобновлению электропитания будут вскоре закончены.

При этом специалисты отмечают, что вероятность повторения урагана на территории Псковской области сохра-

В Псковской области появится передвижной маммограф

Для улучшения качества обслуживания населения и своевременного выявления онкозаболеваний в текущем году в Псковской области за счет средств регионального бюджета будет приобретен первый передвижной маммограф. Это решение было озвучено 11 августа на совещании в региональной администрации.

Заместитель председателя Государственного комитета Псковской области по здравоохранению и фармации Наталья Иванова, выступая на совещании с докладом о результатах мониторинга дополнительной диспансеризации работающих граждан в области за I полугодие 2010 года, отметила необходимость приобретения маммографов.

«В 2010 году маммография должна быть проведена более чем 9 тысячам женщин, а в области действуют только четыре маммографические установки», — сообщила Наталья Иванова, подчеркнув, что по стандарту проведения диспансеризации замена маммографического исследования на ультразвуковое недопустима.

Глава региона Андрей Тур-

чак уточнил стоимость и типы существующих сегодня установок, уточнил, существует ли в настоящее время в регионе хотя бы один передвижной маммограф. Наталья Иванова ответила. что передвижной установки в области нет. В результате губернатор согласился с предложением комитета и поручил подготовить документы для приобретения первого передвижного маммографа уже в текущем году, сообщили в пресс-службе Администрации Псковской об-

Кроме того, в проект решения заседания было внесено предложение о приобретении в рамках областной долгосрочной целевой программы «Онкология» маммографических установок для муниципальных образований.

Совместному проекту быть!

Между Порховским районом и Смилтенским краем Латвийской Республики заключено взаимовыгодное соглашение о налаживании партнёрских связей в экономической, гуманитарной, спортивной и культурной сферах.

Если говорить проще, у Порхова есть друг, партнёр и товарищ в лице латвийского города Смилтене. Соглашение заключено на срок 5 лет. и в течение этого времени необходимо постараться сделать как можно больше, чтобы польза от совместной работы была обоюдной. Глава Порховского района Виктор Степанов неоднократно встречался с главой Смилтенской краевой думы и её депутатами. Переговоры проводились в Пскове, Латвийской Республике и на Порховской земле. В последний раз они обсуждали совместные действия 12 июля в Порхове. Гости посетили старинную крепость, выставочный зал, побывали на городском стадионе, осмотрели парк. От города и от его культурно-исторических объектов они остались в полном восторге. Понравился и стадион — о таком футбольном поле, как здесь, жителям Смилтене приходится только мечтать.

Результатом переговоров стало создание совместного проекта, согласно которому города будут поддерживать купьтурные и спортивные связи. Планируется проведение дружеских футбольных матчей у нас и в Латвии, а также осуществление культурного обмена. Кроме того, в планах сооружение лыжной трассы на территории городского парка. Трасса будет функционировать в течение всего года. Зимой здесь можно будет совершенствовать навыки лыжной подготовки, летом кататься на лыжероллерах. В эту же программу входит укладка на городском стадионе беговых дорожек из современного материала. Большая часть средств на реализацию проекта будет выделена Евросоюзом. От Порхова потребуется участие в софинансировании — 5% процентов от всей суммы должно быть выделено из районного бюджета.

www.pskov.ru

Спорт-

С 11 по 13 августа в живописном месте на базе отдыха «Чайка» состоялся традиционный спортивный поединок среди сотрудников УФСИН по Псковской области. Состав команд в этом году, как и в предыдущий раз, остался прежним: в состязаниях по волейболу, служебному биатлону, гиревому спорту и пулевой стрельбе силами мерились команды из Пскова, Великих Лук, Идрицы, Себежа, Невеля, Крюкова и Середки.



Почетное право поднятия российского флага было оказано победителям прошлогоднего состязания - команде из поселка Идрицы. После этого торжественными напутственными речами участников состязаний поздравили организаторы мероприятия и

спортивные наблюдатели в лице С. Н. Мутовина. А. В. Бородай, В. С. Михайлова.

Жаркая погода не сломила бойцовский дух участников, и они показали впечатляющие высокие результаты. Вообще соревнования такого рода являются проверкой уровня физической



Энергетика

Одну из главных энергетических артерий Порхова реконструирует «Псковэнерго».

Филиал ОАО «MPCK Северо-Запада» «Псковэнерго» реконструирует воздушную ЛЭП 10 кВ, которая снабжает электроэнергией северную и восточную части города Порхова. Помимо бытовых, потребителями линии 115-06 являются социальнозначимые объекты - районная больница, водоканал и т. д., а также ряд предприятий и автоколонна. На период проведения работ их электро снабжение осуществляется по резервной схеме.

Как сообщили в департаменте капитального строительства псковской энергокомпании, данная линия была построена и введена в эксплуатацию в 1966 году. К моменту начала реконструкции в мае т. г. ЛЭП уже полностью выработала свой ресурс и не соответствовала современным требованиям надежности электроснабжения.

Общая протяженность линии составляет порядка 16 км. В рамках реконструкции обновляется участок линии длиною 8 км - от подстанции 110/10 кВ № 115 «Порхов» до ЗТП-21, ЗТП-25 и ЗТП-46. На втором восьмикилометровом участке специалисты РЭС-3 Восточных электрических сетей в текущем году уже произвели капитальный ремонт.

В настоящее время подрядная ор-

Летняя спартакиада среди учреждений УФСИН России по Псковской области





подготовки сотрудников уголовно - исполнительной системы и способствуют более тесному взаимодействию подразделений по решению поставленных задач. А высокий уровень организации спартакиады, которую взяло на себя руководство ИК-5 города Великие Луки, и живое дружеское общение сотрудников УФСИН сделало мероприятия еще более запоминаю-

Несмотря на острое соперничество, победителем в общем зачете вышла команда управления Федеральной службы исполнения наказания по Псковской области. На втором месте оказалась команда ИК-3 из поселка Идрица, ну а третье почетное место досталось команде ИК-4, поселок Середка.

Сорок первая летняя спартакиада оставила о себе приятные впечатления. Но организаторы и участники соревнований на этом не прощаются и с нетерпением ждут новых встреч в следующем году.

> А. ВЫСА Фото автора

Реконструкция воздушной ЛЭП



ганизация ООО «Псковгорэнергосервис» производит полную замену ж\б опор и старого неизолированного провода А-70 на защищенный самонесущий изолированный провод марки СИП-3 финского производства «Ensto». Соответственно меняется вся арматура, металлоконструкции и изоляторы опор.

Использование новых технологий гарантирует высокую степень надежности и на практике имеет ряд эксплуатационных преимуществ. К примеру, применение СИП полностью исключает короткое замыкание между фазными проводниками при схлестывании, набросах, падении деревьев и веток на провода. Не помешают работе ЛЭП и резкие перепады температуры, гололед, ветер. При этом значительно упрощается способ проведения ремонта и сокращаются технические потери электроэнергии.

Отметим, что трасса ЛЭП проходит в стесненных условиях плотной застройки, отдельные участки расположены в водоохраной зоне реки Шелонь. Кроме того, наличие двух пересечений с ж/д требует согласований проведения энергетиками работ с расписанием движения поездов.

Реконструкция ВЛ 10 кВ в Порхове станет одним из самых крупных инвестиционных проектов, проводимых в Восточных электрических сетях «Псковэнерго» в 2010 году. Сметная стоимость затрат компании на обновление данного объекта составляет 11,7 млн рублей (с НДС). Окончание работ запланировано на ноябрь.

Ольга КУЛЕШ, начальник отдела по работе с органами власти, общественными организациями и СМИ филиала ОАО «МРСК Северо-Запада» «Псковэнерго» (811) 69-75-57



Культура -

Очерк с коментариями или Одухотворение граффити

Длительный, если не сказать, весьма длительный эвопюционный путь развития прошло граффити, прежде чем превратиться в признанное направление современного искусства, изначально являясь научным термином археологов и историков. Первые упоминания о выцарапанных изображениях, символах, надписях относятся ещё к 30 столетию до нашей эры. Они были найдены и в Гизе, на стенах пирамид, и в Древнем Риме, на Ближнем Востоке, на знаке межевого камня на Оригонской тропе в Америке. Настенные надписи с изображениями были найдены и Великом Новгороде, в Киеве, в большинстве своём – это начертанные молитвы с изображением сюжетных фигур, святых и автографов. Графические изображения на стенах имели своё развитие и в средние века, и в эпоху Возрождения.

Споры по поводу появления настенных изображений, символических надписей вряд ли ещё скоро утихнут, несмотря на то, что казалось бы, издательство Оксфордского университета поставило на этом вопросе точку, уже определив ему своё место в визуальной современной культуре.

На современном этапе взаимоотношения граффити и власти до сих пор неоднозначны - множество «за» и «пртив».

Граффити революционно по сути, а любую революцию можно всегда считать преступной еспи не полумать о том что это прорыв неизбежности, показатель необходимости перемен в обществе, и это явление по сути своей совершенно естественно В современности его истоки из тёмных, угнетённых кварталов, которые должны иметь своё самовыражение и отдушину — хотя бы проявление себя, своих протестов. мнений.

Историческая граффити 20-го и 21-го веков имеет в себе уже множество периодов и направлений.

Имеются межевые граффити - группировок и банд, рекламные, политические, граффити, имеющие декоративную направленность.

Официальным искусством граффити оказалось признанным в Австралии — множество выставок, каталогов. Уже серьёзно утвердилось в Америке, Англии, Германии и Франции. В марте 2009 года состоя-

лась международная выставка трёхста работ в Большом дворце в Париже. Современный европейский мир засвидетельствовал новую форму изобразительного искусства. Признал многие имена. Так неотступная тенденция превратилась в живописное выражение высоких вдохновений мыслей и чувств.

Естественно эта живая волна докатилась в свое время и до нашего, разного в своём проявлении города — от необеспеченных спальных районов до в основном молодёжи. увлечённой хип-хоп культурой, далее пробы техничных средств вдохновили, и уже более окультуренных учеников художественных школ. На свободных плоскостных пространствах появилось множество разного рода изображений и пляшущих буковок, выстроившихся в неровные ряды. доносящие свои идеи, более или менее талантливые: от уродливых сексуально озабоченных зародышей до чего-то привпекающего внимание композиционной лаконичностью и графичностью форм.

В этом ряду невозможно пройти мимо панно, к появлению которого приложил усилия студент 2-го курса Санкт-Петербургского художественного училища им. Н. К. Рериха – Ростислав Лиханов, и оно ещё полностью не завершено. Сама идея росписи принадлежит Святославу Снеткову. Судя по беседе, в арсенале этого человека интересных идей, сумевших бы стереть притомившую серость, множество. Идея, художественная и композиционная. воплошение данной настенной росписи - полностью авторское решение Р. Лиханова. Первое впечатление от увиденного, как бы это ни звучало банальным. - «луч света в темном царстве».

Чтобы работа шла более спорко, помогает Ростиславу друг, студент Великолукского строительного колледжа А. Кузнецов. Некоторые технические советы были даны и отцом автора, членом Союза художников Росии — Б. Лихановым.

Располагается изображение на здании во дворах перекрёстка Ленина — Зверева. Живой отзыв не заставил себя ждать у молодой, в основном студенческой части образованного населения Великих Лук. По некоторым данным, вечерами сдесь разгораются споры и дискуссии. Если использовать молодёжный слэнг, более ничем не облагороженный дворик стал местом притяжения жаждуших просветления и местом молодёжной тусовки.

Опрос шестерых зрелых и пожилых людей по вопросу, стоит ли делать на зданиях рисунки, разделился — 50 на 50. Трое из них не имели определённого мнения — трое высказывались за несомненную пользу для оживпения придания особых настроений уголкам городского пейзажа, особенно если это будет выполнено продуманно и мастерски.

> Материал подготовила Светлана ПАРАМОНОВА

Мнение -

Вместе с увековечиванием памяти нашего земляка, Героя Советского Союза, лётчика-истребителя А. В. Попова, необходимо увековечить и его родной, легендарный в истории российской авиации 29-й – 1-й гвардейский истребительный авиаполк.

Одно из них — политическое

Студенческие волнения 1968

года в Париже сопровожда-

лись множеством протестов

и лозунгов, такими как «Скука

«Меньше читайте - больше

живите». Где бы ни писали гра-

фисты, своего рода это защи-

та свободы и территории. Это

гражданский протест, недолго-

Имея своё живое развитие,

данный вид культуры достаточ-

но быстро создал свои множе-

ственные ответвления, стили,

свои элементы практической

и эстетической значимости

вечный, но эффективный.

контрреволюционна»,

Отлично, что руководство средней школы №6 решило в год 65-летия Победы заменить мемориальную доску Герою Советского Союза А. В. Попову на новую, так как старая под влиянием времени пришла в негодность. Она будет установлена на фасаде здания 2-го корпуса средней школы №6 (здание бывшей школы №49) 3 сентября 2010 года

Меня заинтересовало, какова будет новая памятная доска, какой текст будет помещён на ней. За последние 5 лет посчастливилось глубже изучить историю 29-го ИАП в период его боевых действий в 1941 – 1943 гг. Результатом этой работы стали доклад на городской краеведческой конференции (ноябрь 2007), ряд статей в местной прессе («Великолукская правда Новости» (2008), «Новый день»), две статьи в сборнике «Северный Сталинград» (2008).

Побеседовал на эту тему с директором школы №6 и сотрудницей комитета культуры Н. И. Мартинович. Новый текст уже принят на общественном совете. Привожу его для всех великолучан:

«В нашей школе с 1934 по 1937 год учился Герой Советского Союза Александр Васильевич Попов (1917 -1941), участник боёв за город Великие Луки.

Погиб, сражаясь за Родину».

Принципиально считаю, что для исторической полноты и

справедливости на памятной доске А. В. Попову должны быть указаны его род военной деятельности и его родное, легендарное, боевое соединение 29-й - 1-й гвардейский истребительный авиаполк. Ведь на боевые задания лётчики большей частью вылетают не в одиночку, а звеньями, эскадрильями. Героический летчикистребитель и его родной полк навеки связаны узами воинской славы на земле и на небе! Разъединять их под любыми мелочными предлогами по меньшей мере, глупо и недальновидно. Это отвратительно влияет на патриотическое и историческое воспитание молодёжи.

Как хороший пример, перечитайте мемориальную доску Герою Советского Союза А. М. Матросову, где указаны и его воинское звание, и номера полка и дивизии, в которых он служил.

Поэтому позвольте предложить следующий, дополненный вариант надписи на памятной доске А. В. Попова:

«В нашей школе с 1934 по 1937 год учился лётчик 29 – 1 гвардейского истребительного авиаполка, Герой Советского Союза

Александр Васильевич Попов 1917-1941

Сражался за Великие Луки летом 1941. Погиб в бою за Родину 3.09.1941».

По праву памяти



История взаимосвязи родного авиаполка Александра Попова и его родного города Великие Луки не закончилась в 1941. В ноябре 1942 г. в ходе великолукской наступательной операции на Калининский фронт в 3-ю воздушную армию возвратился 1-й гвардейский истребительный авиалолк.

Это тот самый авиаполк, пилоты которого, в их ряду и А. В. Попов, прикрывали воинов 22-й и 29-й армий в первые месяцы войны на великолукском плацдарме.

Это тот самый авиаполк, который участвовал в первых победах

Сталинский сокол, летчик-истребитель, младший лейтенант Александр Васильевич Попов за полтора месяца сделал 150 боевых вылетов и сбил 11 фашистских самолетов.



Истребитель «И-16» конструкции Н. Н. Поликарпова в полете

Красной Армии у городов Великие Луки (июль-август) и Западная Двина (сентябрь) в 1941.

Это тот самый авиаполк, пилоты которого стали первыми лётчиками-истребителямигвардейцами в истории российской авиации.

На новых самолётах «Як-7б» «соколы Сталина» вернулись, чтобы в память о своих погибших товарищах сокрушить фашистов и освободить Великие Луки. Они летали в составе 2-го истребительного авиакорпуса и поддерживали сухопутные войска, наступавшие севернее города. 9-го января 1943 г. 1-й гвардейский ИАП, выполнив свою боевую задачу в районе Великих Лук, перебазировался на Волховский фронт и принял участие в прорыве блокады Ленинграда.

Предлагаю увековечить легендарный авиаполк вместе с его геройским лётчиком в Великих Луках – в городе, за который они сражались, в городе, за который они отдавали свои жизни, в городе, который они освободили. Предлагаю по праву исторической

P.S. Предлагаю использовать в художественном оформлении памятной доски фото А. В. Попова из армейской газеты того времени и фото самолёта, на котором он сражался.

Владимир ПАВЛОВ

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ВЕЛИКИЕ ЛУКИ

Об утверждении Правил предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормируемым рабочим днем в организациях, финансируемых за счет местного бюджета

от 06.07.2010 № 141 г. Великие Луки

В соответствии со статьей 119 Трудового кодекса Российской Федерации постановляю:

- 1. Утвердить прилагаемые Правила предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормируемым рабочим днем в организациях, финансируемых за счет средств местного бюд-
- 2. Руководителям структурных подразделений и органов Администрации города

Великие Луки в срок до 30 июля 2010 года провести работу в подведомственных учреждениях (организациях) по приведению локальных нормативных актов в соответствие с пунктом 1 настоящего постановления.

3 Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации города Великие Луки А. Н. Иванова.

> Глава Администрации города н. н. козловский

Утверждено

постановлением Администрации города Великие Луки om 06.07.2010 № 141

ПРАВИЛА

ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЕЖЕГОДНОГО ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОПЛАЧИВАЕМОГО ОТПУСКА РАБОТНИКАМ С НЕНОРМИРУЕМЫМ РАБОЧИМ ДНЕМ В ОРГАНИЗАЦИЯХ, ФИНАНСИРУЕМЫХ ЗА СЧЕТ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА

- 1. Ежегодный дополнитепьный оплачиваемый отпуск работникам с ненормированным рабочим днем (далее - дополнительный отпуск) предоставляется за работу в условиях ненормированного рабочего дня отдельным работникам организаций, финансируемых за счет средств местного бюджета, если эти работники привлекаются к выполнению своих трудовых функций за пределами установленной для них продолжительности рабочего времени.
- 2. Перечень должностей работников с ненормированным рабочим днем, имеющих право на дополнительный отпуск, устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка или иным нормативным актом организации.
- 3. Продолжительность дополнительного отпуска, предоставляемого работнику с ненормируемым рабочим днем, устанавливается в зависимости от должности, объема и сложности выполняемой работы и составляет:
- для руководителя организации - до 14 календарных дней;
- для заместителя руководителя организации - до 12 календарных дней;

- для руководителя структурного подразделения организации – до 10 календарных дней;
- для заместителя руководителя структурного подразделения организации до 8 календарных дней;
- для других должностей – до 6 календарных дней.
- 4. Продолжительность дополнительного отпуска, предоставляемого работникам с ненормированным рабочим днем, не может быть менее 3 календарных дней.

5. Продолжительность

дополнительного отпуска по соответствующим должностям устанавливается коллективными договорами, правилами внутреннего трудового распорядка или иным нормативным актом организации и зависит от объема работы, степени напряженности труда, возможности работника выполнять свои трудовые функции за пределами нормальной продолжительности рабочего времени и других условий.

Работодатель ведет учет времени, фактически отработанного каждым работником в условиях ненормированного рабочего дня.

6. Право на дополнительный отпуск возникает у работника независимо

Продолжается подписка

от продолжительности работы в условиях ненормированного рабочего дня.

Дополнительный отпуск, предоставляемый работникам с ненормированным рабочим днем, суммируется с ежегодным основным оплачиваемым отпуском, а также другими ежегодными дополнительными оплачиваемыми отпусками.

- 7. В случае перевода работника на должность, которая включена в перечень категорий работников с ненормируемым рабочим днем, дополнительный оплачиваемый отпуск предоставляется пропорционально отработанному времени в календарном году по указанной должно-
- 8. В случае переноса либо неиспользования дополнительного отпуска, а также увольнения право на указанный отпуск реализуется в порядке, установленном трудовым законодательством Российской Федерации для ежегодных оплачиваемых отпусков.
- 9. Оплата дополнительных отпусков, предоставляемых работникам с ненормированным рабочим днем, производится пределах фонда оплаты труда.

на городскую

муниципальную газету

«ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

∥фвости»

PA3HOE

• Аттестат о среднем образовании №152302, выданный 20.06. 1990 года №11 на имя Юлии Владимировны СТЕПАНОВОЙ, считать недействительным.

• ООО «Завод ЖБИ 2» требуются на постоянную работу:

- бухгалтер с опытом работы со знанием программы Инфо-бухгалтер, тел.: 3-83-43;
- сторож, тел.: **3-41-44.**

Адрес: ул. Первомайская, д. 18.

• Организации требуются подсобные рабочие. Зарплата до 10 000 рублей. Звонить с 8. 00 до 17. 00. Тел.: **8-911-350-62-54**.

ТРЕБУЕТСЯ

- ООО «Завод ЖБИ-2» требуются на постоянную работу:
- начальник железобетонного цеха и мастер РБУ со строительным образованием:
- слесарь по ремонту и обслуживанию систем вентиляции (жестянщик).

Адрес: ул. Первомайская, д. 18, тел.: 3-26-43.

ПРОДАЕТСЯ

• Продаю бычка в возрасте 4-х месяцев на мясо или на откорм. Тел.: 8-911-884-95-86.

ВНИМАНИЮ ВЕЛИКОЛУЧАН

На стадионе «Экспресс» 18-22 августа состоится первенство Северо-Запада по футболу среди юношей 1998 г. р. Приглашаем всех великолучан поболеть за нашу команду.

ПЕРВЕНСТВО

Северо-Запада среди юношей 1998 года рождения

В первенстве участвуют команды: «Экспресс» г. Великие Луки, «Псков-747», г. Псков, СДЮШОР «Зенит», г. Санкт-Петербург, «Локомотив», г. Санкт-Петербург, «Коломяги», г. Санкт-Петербург, «Юность», г. Калиниград.

18 августа (среда)

10.00 «Псков-747» - «Локомотив» 11.30. «Юность» - «Зенит»

13.00. «Коломяги» - «Экспресс»

19 августа (четверг)

10.00 «Коломяги» - «Псков-747» 11.30. «Локомотив» - «Зенит»

13.00. «Юность» - «Экспресс» 20 августа (пятница)

15.00 «Юность» - «Коломяги»

16.30. «Зенит» - «Псков-747»

18.00. «Экспресс» - «Локомотив»

21 августа (суббота) 10.00. «Зенит» - «Коломяги»

11.30. «Локомотив» - «Юность»

13.00. «Экспресс» - «Псков-747»

22 августа (воскресенье)

10.00 «Псков-747» - «Юность»

11.30. « Коломяги» - « Локомотив»

13.00. «Экспресс» - «Зенит»

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона №103-А-М3-02

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, настоящим извещает о проведении открытого аукциона на право заключить муниципальный контракт на строительство многоквартирного 2-х подъездного, 3-х этажного жилого дома № 23 по ул. Заслонова в г. Великие Луки. (идентификационный номер: 103-А-М3-02).

- 1. Адрес уполномоченного органа по размещению заказа: 182100, Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп.1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; e-mail: municzakazVL@mail.ru.
- 2. Наименование муниципального заказчика: Муниципальное учреждение «Управление жилищнокоммунального хозяйства Администрации города Великие Луки».
- 3. Предмет муниципального контракта. Началь-

ная (максимальная) цена контракта (цена лота). Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг).

Размещение заказа на строительство многоквартирного 2-подъездного, 3-этажного жилого дома № 23 по ул. Заслонова в г. Великие Луки.. Начальная (максимальконтракта ная) цена (цена лота): 17 050 500,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Заслонова.23.

Перечень наименований товаров (работ, услуг) по лотам, включая их объём, приводится в техническом задании документации об аукционе.

4. Документация об аукционе может быть получена со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона всеми заинтересованными участниками на основании заявления, по-

данного уполномоченному органу в письменной форме по адресу, указанному в п.1. Документация об аукционе выдается на магнитном или электронном носителе в офисе уполномоченного органа по размещению заказа или отправляется по электронной почте **бесплатно**.

Для **ознакомления** документация об аукционе размещается на официальном сайте Псковской области для размещения информации о размещении заказов - www.gz.pskov.ru.

- 5. Время, дата окончания подачи заявок и начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 15 час. 00 мин. «01» сентября
- 6. Аукцион состоится в 11 час. 00 мин. «14» сентября 2010г. по адресу Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп.1.
- 7. Преимущества, предоставляемые предприятиям уголовно-исполнительной системы - не установлены, организациям инвалидов не установлены.

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 20 августа

Индекс 53515

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

53515

Наш адрес:

ул. Л. Толстого, 8-А

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Ответственный за выпуск В. В. ТИШЕВСКИЙ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
182100, Поковская область,
г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А.
Главный редактор-директор 3-93-33.
Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94.
Журналисты - 3-62-31, 3-64-79.
мерческий директор - 3-64-78. Рекл. отдел - 3-63-73.
Отдел подлиски - 3-99-22.
Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются.

Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе

182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: 17.08 по графику 16.30, фактически 16.30. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Тираж 3700 экз. Заказ 1261 Расс. счет 407028104511601151804 в филиале банка
Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС».